



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra účetnictví a financí

Student: Komárková Ivana

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Vliv metodiky účtování a sestavování účetní závěrky na věcnou a formální adekvaci ukazatelů finanční analýzy

Oponent diplomové práce: prof. Ing. Karel Vinohradský, CSc., Dr. h. c.

Povolání oponenta: profesor

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký vliv má metodika účtování a sestavování závěrky na ukazatele finanční analýzy(na

jejich poznávací možnosti)?Odpověď by měla navazovat na cíle práce.V závěrech odpověď nenalézám.

Otázka 2: Bylo účtování nákladů spojených s restrukturalizací(2004)v souladu s předepsaným účtováním mimořádných nákladů a výnosů?Zkoumala autorka tuto stránku vykázání mimořádného výsledku 2004 hlouběji?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce měla v podstatě 2 dílčícíle:1)posoudit vliv metodiky účtování a sestavování závěrky na ukazatele finanční analýzy-na jejich poznávací možnosti;2)zhodnotit finanční situaci konretního podniku. Cíl 2 byl v pojetí standardní finanční analýzy splněn výborně.Zejména k naplnění cíle 2 je vztáženo celkové hodnocení práce.

Datum: 04. 06. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: